
Referat af generalforsamling 
i HGI Bordtennis 

torsdag den 22. februar 2024 kl. 19.00-21,00 
i Royal Stage mødelokale 1 

 

Deltagere: Jørgen schultz, Thomas Hjermind Jensen, Bjarne Christensen, Mathias Jensen, Mark 

Zebitz, Ann Holm, Lasse Holm, Bent Tusse Schultz, Jørn Hansen, Henriette Schønnemann, 

Lone Simonsen, Fritz , Vibeke, Henrik Kragh,  Bjarne Vestphael  og Kristian Pedersen, i alt 18 

personer.  

Formanden bød velkommen til den pænt besøgte generalforsamling.  

Dagsorden iflg. vedtægter: 

1. Valg af dirigent og referent 

Formanden foreslog Bjarne Christiensen til dirigent. Bjarne Christiensen blev valgt 

Formanden foreslog Jørgen Schultz til referent. Jørgen Schultz blev valgt 

 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år. 

Den skriftlige beretning udsendes til medlemmerne sammen med referatet af 

generalforsamlingen. Formanden fremhævede nogle af de særlige aktiviteter fra 

foreningsåret 2023. 

Medlemmer: 14 % flere medlemmer. I alt 286 medlemmer, hvilket gør os til en af 

landets største klubber.Vi har 25 turneringshold i BTDK´s holdturnering. 

Vi har været 20 gange i lokalavisen i årets løb. 

Udfordringerne er for få ungdomsmedlemmer – både piger og drenge. Vi skal ud på 

skolerne og hverve medlemmer. 

Økonomi. Vi mangler længerevarige sonsorater. 

Organisation: Udvalgsstrukturen er under ændring  fra et udvalgt med faste 

udvalgsmedlemmer til mere at blive en områdeansvarlig og der fordele opgaver ud 

på aktivitetsansvarlige. Hermed er man ikke låst i et udvalg, men kan byde ind på 

aktiviterer der interessere en. Det bliver sikkert både og. 

HEI skal ændres organisatorisk i det kommende år, hvilket godt kan få økonomiske 

følger for klubben. 

Socialt: Vigtigt område med rimelig succes. 

Kommentar: Diverse kommentarer fra mange sider. 

Beretningen blev taget til efterretning 

 

 

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år og meddelelse af decharge til 

kassereren 

Underskud på 14.000 bedre end forventet pga større indtægter. 

Alle poster svarer stort set til budgettet. 

 

Drøftelse af, hvordan man kan få flere sponsorater. 

 

Regnskabet blev godkendt. 



 

4. Behandling af indkomne forslag  

- Ingen 

 

5. Forelæggelse af bestyrelsens budget for det igangværende år 

Budgettet blev taget til efterretning 

 

 

6. Fastlæggelse af kontingent for den kommende sæson 

Kontingentet blev foreslået hævet med kr 100 for alle kategorier bortset fra 60+ og 

handicapgrupperne, som foreslås hævet med kr. 200 årligt. 

Forslaget blev vedtaget enstemmigt. 

 

7. Valg af bestyrelse 

 Valg af 3-5 bestyrelsesmedlemmer, valgt for 2 år ad gangen,  

   Bjarne Christensen og Tine Suhr valgt, udover Ann, Jørgen og Thomas 

Valg af 1-2 suppleanter til bestyrelsen: Henrik Kragh og  Kasper Lophaven 

genvalgt for 1 år ad gangen,  

Bestyrelsen, som skal bestå af 6-10 medlemmer, der efterfølgende konstituerer 

sig selv. 

 

8. Valg af revisor og eventuelt revisorsuppleant, valgt for 1 år ad gangen  

Henriette Schønnemann og Morten Brammer valgt til revisor og revisorsuppleant. 

 

9. Uddeling af hæderspriser 

8 juni uddeles hæderpriser ved afslutningsfest. 

 

10. Eventuelt 

Bjarne Christensen gennemgik resultatet af medlemsundersøgelsen blandt 60+ 

medlemmerne. Spørgeskemaundersøgelsen havde en stor svarprocent, og 60+ 

aktiviteterne blev meget positivt opfattet af medlemmerne. Der bliver afholdt 

medlemsmøde for 60+ gruppen, hvor undersøgelsen i detaljer bliver gennemgået. 

 

Fritz foreslog, at vi skal se på, om der kan/skal  ændres noget ved et  

bordtennisbord i forhold til kørestolsbrugere. 

 

Formanden takkede de afgående bestyrelsesmedlemmer Mathias og Kristian for 

deres arbejde i bestyrelsen. De oplyste begge, at de gerne fortsætter med at 

bidrage til klubbens aktiviteter. 

 

 27.02.2024 

_____________________________________________________________________ 

Referent: Jørgen Schultz  Formand Thomas Hjermind Jensen Dirigent Bjarne Christensen 


